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ATA N.o 3.151
Décima Sexta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em vinte e sete de maio do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza -

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira,

José Carlos Damião Portela Sobrinho e José Carlos Salapata, e ausente Edson Ror. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.149 de Sessão Ordinária e da Ata n,"

3.150 de Sessão Extraordinária; Oficio n." 045/2024, do Secretário Municipal de Indústria, Comércio e

Turismo, convidando para a cerimônia de inauguração da empresa Kadesh em nosso Município a ser

realizada no próximo dia cinco de junho nas futuras instalações da empresa no loteamento industrial;

Oficio n," 4.311/2024, da Assessora de Assuntos Jurídicos do Chefe do Poder Executivo Municipal,

esclarecendo que houve equívoco na resposta do Oficio n," 4.303, sendo que já há licitação para criação do

campo Society na localidade do Sítio Novo; Oficio n," 1104 2024, do Ministério da Integração e do

Desenvolvimento Regional, comunicando liberação de recursos a este Município; Decreto Legislativo

Administrativo n," 04, do Presidente da Câmara, decretando ponto facultativo no âmbito desta Câmara

Municipal nos dias trinta e trinta e um de maio; Indicação n," 21/24, de autoria do Vereador Claudinei,

indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando aumentar altura do muro da Escola Municipal

Padre Ladislau Maibuk, na parte da entrada principal; Indicação n," 22/24, de autoria do Vereador José

Damião, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando a realocação de um poste situado na

entrada ao local onde está funcionando o Hospital desta cidade. Na Ordem do Dia foram deliberadas as

Indicações em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n," 21/24 manifestaram-se os

Vereadores Claudinei, Marcelo, Gerônimo, Emerson, Carlos e José Damião. A Indicação n," 21/24 foi

aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 22/24 manifestaram-se os Vereadores

José Damião, Gerônimo e Carlos. A Indicação n," 22/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Para o

Período do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Emerson, Inês e Gerônimo. O Vereador

Emerson falou sobre o projeto de cessão de uso de imóvel para a Kadesh aprovado em sessão

extraordinária realizada pela manhã. Comentou sobre as postagens que houveram nas redes sociais e

salientou que todos os Vereadores sempre foram favoráveis aos projetos de concessão de uso de imóvel

que vieram para esta Casa e que o projeto tem que vir da Prefeitura; que eram cobrados porque a empresa

ue também não está bom. Disse que tem orgulho de

esh e desejou sorte e sucesso para a empresa. A

a Câmara para aprovar o projeto da Kadesh, que
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gerará emprego e crescimento para nosso Município, que fica feliz de ter feito parte dessa história.

Comentou que tinha feito pedido ao Deputado Alisson de kits para futebol e futsal para a escolinha e foi

comunicada que o Município foi contemplado. Agradeceu ao Deputado Alisson pelo atendimento, e

informou que no dia vinte e nove estará indo com o Secretário de Esportes e a Vice-Prefeita para fazer a

retirada desse material. O Vereador Gerônimo falou que foi satisfação grande ter aprovado o projeto da

Kadesh. Disse que o Executivo tem que ter mais harmonia e conhecimento, pois sabia que já estava

licitado e na última segunda-feira veio oficio informando que não tinha recurso para fazer a quadra no

Sítio Novo. Pediu que tenham mais cuidado com essas questões, mais respeito, e que não haja desencontro

de informação. Homenageou os Prefeitos da região que foram defender interesses dos Municípios em

Brasília. Agradeceu ao Deputado Aroldo Martins e à Gleisi pelo recurso para retroescavadeira para o

Município e agradeceu ao Vereador José Damião que também ajudou nessa questão. O Sr. Presidente

agradeceu aos Vereadores que estão sempre prontos em aprovar os projetos. Comentou sobre as críticas

por ser ano eleitoral e que a população deveria acompanhar o trabalho dos Vereadores. O Vereador

Gerônimo sugeriu que fosse feito um relatório de todas as emendas que os Vereadores conseguiram. Nada

mais sendo tratado, o Sr. Presidente declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presen . Esta

ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão o sendo pr

assi;;:; li que a discutinun e ela votaram:
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